
令和元年度　学校評価　（保護者） (斜字は３０年度結果）

回答総数　　　　　　　

　　１：あてはまる   ２：ややあてはまる   ３：あまりあてはまらない　　　４：全くあてはまらない

（単位　％）

No 評　　価　　の　　観　　点 １
１

２
２

３
３

４
４

無回答
無回答

1 本校の教育方針に関心を持ち、理解している。 25.9
29.9

59.9
61.0

7.3
7.4

0.0
0.2

6.9
6.9

2 本校に子どもを入学させてよかった。 53.5
65.8

36.9
30.9

3.7
2.8

0.5
0.2

5.4
5.8

3
子どもは積極的に授業に参加し、学習に取り組んでい

る。
43.3

46.1
40.4

43.1
8.6

8.9
1.7

0.7
5.9

6.5

4
本校は、進路目標達成に向けた指導が計画的に行われ

ている。
35.9

39.4
46.9

50.0
10.0

7.1
0.7

0.9
6.6

8.0

5 学年通信・進路ニュースを毎号読んでいる。 37.3
41.3

37.3
36.6

15.9
17.1

4.2
3.9

5.3
6.5

6 本校の生活指導は適切である。 38.2
45.2

47.7
47.4

5.6
3.9

1.2
0.2

7.3
8.7

7
本校の生徒は、社会のルールやマナーを遵守してい

る。
40.4

45.2
49.2

48.5
3.0

3.0
0.3

0.0
6.9

8.7

8 本校の学校行事は充実している。 40.3
45.5

48.1
46.8

5.6
5.9

0.2
0.4

5.9
6.7

9 本校の部活動は活発である。 36.7
42.8

46.4
44.6

10.8
11.3

0.5
0.6

5.6
6.1

10 本校教職員の保護者への対応は、丁寧である。 45.5
53.7

42.3
38.8

5.2
4.3

0.7
0.7

6.3
7.8

11
本校の教員は、生徒の悩みや相談に親身になって応じ

てくれる。
35.4

39.8
46.7

45.0
9.0

8.4
1.2

0.7
7.8

11.5

12 本校の健康・安全に関する教育は適切である。 37.2
42.6

52.8
50.2

2.0
2.6

0.5
0.0

7.4
10.0

13
本校は、清掃が行き届いており、校内がきれいであ

る。
27.7

32.3
54.0

53.3
10.2

8.2
1.0

0.9
7.1

10.6

14
本校は学校生活をおくる上で、環境・施設・設備が

整っている。
19.3

21.7
49.6

49.4
22.3

22.7
1.9

1.9
6.9

9.7

15
本校では、個人情報やプライバシーの保護に配慮がな

されている。
41.2

45.5
49.7

46.8
1.4

1.3
0.3

0.2
7.5

11.5

16 本校のＰＴＡ活動は、適切に運営されている。 39.0
42.6

50.7
48.7

2.2
2.8

0.2
0.2

8.0
11.2

17
本校のＰＴＡ総会(学年･ｸﾗｽも含む)や学年研修会は充実

している。
39.3

39.6
49.9

50.7
3.2

4.5
0.2

0.0
7.4

10.4

18
本校の学校メールに登録し、月１回のテストメールを

受け取っている。
87.3

90.9
1.2 0.0 2.2 9.3

19
※１８で「１」と答えた人のみお答えください。

本校の学校メールは役に立っている。
61.8

70.1
19.5

15.8
4.9

3.5
1.4

0.2
12.5

15.6

20
本校では、学習と部活動の両立ができるように配慮さ

れている。
34.0

40.1
46.2

44.8
11.0

11.3
2.2

0.7
6.6

8.4



　　　　令和元年度　学校評価　（生徒） (斜字は３０年度結果）

回答数　 579

　　１：あてはまる   ２：ややあてはまる   ３：あまりあてはまらない　４：全くあてはまらない

（単位　％）

No 評　　価　　の　　観　　点 1
１

2
２

3
３ 4 ４

無回答
無回答

1
本校の「目指す寒高生像」や「寒高生の行動目標」を

目指し、努力している。
21.1

19.6
57.7

58.9
18.1

19.1 2.9 2.3
2.9

0.2

2 本校に通うことは、自分の将来にとって意義がある。 49.4
53.8

43
41

6.4
4.7 1 0.3

1
0.2

3 自分の文理選択・科目選択には満足している。 50.9
56.8

36.8
35.1

9.8
6.3 2.2 1.4

2.2
0.5

4
授業でわからないところ、課題でわからないところが

あれば、休み時間等で先生や友人に質問しやすい。
38.9

39.6
47.3

46
12.3

12.8 1.4 1.4
1.4

0.2

5
本校の生活の規律（挨拶・服装・時間などのルールを

守るなど）についての指導は、適切である。
45.6

45.2
44.4

45.6
8.6

6.8 1.2 2.1
1.2

0.3

6
本校は、校内美化に努め、学習環境整備に取り組んで

いる。
36.6

35.8
51.8

49
10.2

11.5 1.2 3.5
1.2

0.3

7
本校には、進路目標達成にこたえるだけの情報がそ

ろっている。
35.7

40.3
53.1

51.7
9.7

7.1 1.4 0.5
1.4

0.3

8
本校は、進路志望達成のための面談、助言、指導が行

き届いている。
36.3

38.7
51.8

49.7
10.4

10.2 1.4 1.2
1.4

0.2

9
集会時などにおける校長先生や主任の先生などの話が

ためになる。
27.8

33.5
55.4

51.7
12.8

12 3.8 2.6
3.8

0.2

10
本校には、読みたい本、新聞、雑誌や情報機器が備え

付けられている。
32.0

29
49.6

49.3
16.1

17.9 2.2 3.5
2.2

0.3

11
本校の学校行事（学校祭、クラスマッチ、マラソン大

会・・・・など）は充実している。
40.1

47
45.3

41.3
12.8

9.5 1.7 1.9
1.7

0.2

12
部活動や生徒会活動、委員会活動などに積極的に取り

組んでいる。
49.1

52.4
37.1

39.6
10.4

5.9 3.3 1.9
3.3

0.2

13
本校のロングホームルームは、今後の自分にとって意

義ある内容になっている。
35.1

38.2
53

48.3
10

11.6 1.7 1.7
1.7

0.2

14
本校の総合的な学習の時間は、今後の自分にとって意

義ある内容になっている。
37.5

38.5
51.3

49
9.5

10.4 1.6 1.9
1.6

0.2

15
担任や養護教諭、その他の先生方にも、気軽に悩みな

どを相談をすることができる。
26.4

24.5
43.5

46.4
25.7

23.4 4.1 5.2
4.1

0.5

16 本校の学習活動に関する施設・設備は十分である。 34.0
39.1

55.3
50

9.2
8.3 1.4 1.9

1.4
0.7

17 本校の体育的活動に関する施設・設備は十分である。 34.5
38

53.9
48.1

9.8
12.2 1.6 1.4

1.6
0.3

18
本校は、安心して生活できるような安全対策が整って

いる。
42.1

43.4
47.5

46.9
9.2

8.2 1 1.4
1

0.2

19
本校は、朝や夕方の時間に静かに勉強できる環境が

整っている。
39.0

36.3
46.8

49
11.6

12.7 2.4 1.7
2.4

0.3

20
本校は、学習や学習以外でもお互いを高めあうような

雰囲気がある。
33.0

33.5
48.7

49.8
16.9

13.9 1.2 2.3
1.2

0.5

21 学校生活が楽しい。 42.0
46.7

42.1
40.8

11.1
10.4 4.1 1.6

4.1
0.5

22 家庭で学校内のできごとについてよく話をしている。 39.7
40.1

38.5
35.4

17.3
19.6 3.3 3.1

3.3
1.7


